

Действительно, из вида вида быстрой жизни и ненависти к богатству встречаются люди, жертвуя ради этого дома, тем самым, не все же такие люди являются исполнителями. Напротив того, быть преувеличением можно сказать, что только в редких исключительных случаях привлекают внимание женщины, участвующие в этом: моды: большинство предпочитают видеть покоряться ей и жертвовать ради нее за разум, а иногда даже честно, разоряясь, чтобы только обрести роскошь и гордость съ покоряющими вкусами.

Поэтому голоса эстетиков, крачей и гигиенистов тоже остаются без действия, а мода продолжает наливать свою пропаганду и стремиться изменить форму тела в ущерб здоровью. Парижские и другие корсетчики решительно нечего опасаться, что они останутся без дела: дамы еще очень мало изразуются из корсетов. Несколько недели назад, я слышал, что фантазия французских модниц, задумавших подражать греческим, серебряным последней имъ не будет и истечетъ, какъ многие други эксперименты.

ПРОФЕССИИ ДЛЯ ЖЕНЩИНЪ.

Въ одномъ изъ посланий къ мадамъ "L'enseignement secondaire des jeunes filles" находятся очень любопытные указания. Карло, очевидно президентъ французской республики, пишетъ: «сокращай, а позже изъ гражданскихъ сановътия изъ множества женскихъ словъ „безъ профессии“. Это же кажется не только признакомъ неспособности, но отсутствіемъ отъ всей датой независимости. Если бы я былъ женщиной, то гордился бы унитоженіемъ такого нюанса. Независимость выражается каковнибудь видомъ профессии, побуждая бы изъ образованій сподвижниковъ сознание своей цѣни. Счастливъ тотъ, кому достаточно доводить жизнь, лишь ему угодно. Но это можетъ распутывать изъ своихъ сестрѣй? Я зналъ дамъ, которые были разны въ гордости, что они могли поддерживать свое существование талантами, развитыми первоначально ради одного хвастовства. Весьма склонны бы упражняться въ работе умственной или ручной даже только для того, чтобы удовлетворить время стъ позоромъ. И говорятъ это однажды мужчинамъ и женщинамъ». Сенаторъ Эннелль Дешанель выражается въ одинокъ своемъ письме такъ: «дорогой Бакье! Съ, для васъ всегда будешь честъ, что вы поставили вопросъ и поддержали у меня о высшемъ образованіи девушекъ. Каждый мужчина долженъ быть способъ его уже изъ себѣ себѣ. Членъ разности будуть женщины умственны, тѣмъ страстливѣе станутъ мужчины. Но мнѣть на нихъ, не созидались изъ того, чтобы желать видѣть женщину на наивысшемъ умственномъ уровне! Такого рода отходы дурно понимаютъ собственныя виды, потому что недостаточное образованіе доставляетъ только ограниченіе счастья въ жизни. Мужчины, считающіе себѣ умственными силами, исказываютъ тѣхъ бессознательно дѣлъ тревожную свою склонность. Дѣствительно, желая превосходить, значитъ, бессознательныхъ женъ, они просто соглашаются, что при одинаковомъ оружии они будутъ побѣждены въ случаѣ состязанія».

Такое заявленіе Дешанеля подтверждается собственнымъ



4. Платье для вечера съ дежонкомъ.

женщины. Умѣйшие и лучшіе люди всегда привлекаютъ изъящные умѣнія женщинъ въ стилѣ жесты словами похвалами, и во рабочемъ. Членъ выше не поднимается за общественной лѣстницей, тѣмъ больше имъ надежна тѣ женщинымъ. У широкихъ сѣбѣ изысканный жизненный, а общевозможный преступникъ подтверждаетъ, что они созданы для помощи при тѣлесныхъ работахъ и для юрисдикціи

подчиненной материей или гладиою бархатъ. Уграждаютъ ихъ различными баснословными работами.

Маники. Мода измѣняетъ каркасъ изъ цѣнныхъ и замѣняетъ ихъ прелестными изысками изъ материи кашемира. Ихъ придаютъ форму четырехугольную, овальную или круглую, и они превращаются въ талии и инсценируютъ на лбуъ болѣе искромѣй вѣнцы. Такая новость не представляется грекамъ разинской изысканной пррабурбистъ, во времена изысканія, уединеніе платокъ въ флагахъ. Въсѣ талии измѣняютъ оторванные изъ вѣнца на вѣнца изъ материи полы

брюшко

что

такъ

Б

жъ

предъ

ротъ

одинъ

жизнь

такъ

Н

отъ

дамъ

хлѣбъ

жизнь

общество

предъ

жизнь

жизнь

жизнь

С

жажда

воды

прогулка

бани

тель

воды

драгоценности

жизнь

Шелкъ

и съ

лаго

длинн

членъ

разъ

атласъ

жизнь

и изъ вышитыхъ бѣлыхъ половицъ тонкихъ, въ нижнюю вышиты широкими белыми каймами. Обѣ юбки сверху собраны и инсценируютъ видъ свободы. Лифъ изъ бѣлого-розового атласа изъбѣгъ фасона половины, которой касаться никакъ до юбокъ юбки, а сверху открыты на складчатость лапушкой изъ черного галса со бѣлымъ кружевомъ, заправленной также вѣрѣль и скрывающейся на плечахъ бантами изъ розовой ленты. Погрудные рукава склонны также изъ черного галса съ бѣлымъ кружевомъ.

Конкурсъ воспитанницъ школы изъ Вѣнѣ. По концѣ декабря общество подготоило выставка изъ новыхъ модистъ для выбора формъ платья для будущихъ воспитанницъ. Для выбора было представлено 200 формъ, изъ которыхъ для отбора выбрали, въ итогѣ трехъ воспитанницъ за пятъ. Первой награду получила Шарль и Александра изъ блузу бѣлую баснословную изъ широкими полукругомъ и

Женское дѣло.

Французскія кружевницы. Въ Нормандіи насчитываютъ около 70,000 и во всей Франціи около 200,000 женщинъ, занимающихся плетеніемъ кружева.

Въ нью-йоркской таможнѣ служать досмотрщиками 23 женщины и получаютъ по 20 долларовъ жалованья въ мѣсяцъ.